Урок изобразительного искусства в 7 классе

Название: «Знатоки искусства»
Обобщающий урок - игра 
Дата проведения: 16.03.2010 г.

Цель: 

закрепление и обобщение знаний   учащихся по изученным темам.

Задачи:

Образовательные: 
· Выработка предметных компетенций.

· Привитие интереса к предмету.

· Обобщение ранее изученного материала.


Развивающие:

· Развитие коммуникативных способностей детей.

· Развитие умений выступления перед аудиторией.

· Повышение общеобразовательного уровня, уровня владения наукой.
    Воспитательные:

· Привитие навыков культурного общения.

· Развитие творческой активности учащихся, самостоятельности, коллективизма.

· Воспитание чувства личной ответственности за общее дело.

Оборудование: 

- компьютер, проектор, экран.

Ход урока
1.Организационный момент.

Преподаватель приветствует учащихся, отмечает отсутствующих и проверяет готовность к уроку. Введение в нестандартную  ситуацию.

Вступительное слово учителя
У нас сегодня не простой урок. Вы уже заметили, что сидите не обычно, а группами, значит,  работать будем не обычно. Мы сегодня поиграем.

Правила игры
· Выигрывает та команда, которая ответит на большее количество вопросов. 

· Вопросы необходимо слушать до конца, затем капитан поднимает карточку и говорит, кто отвечает. 

· Уточнять ответ другому игроку нельзя. (Слайд 5)
· Отвечает первой та команда, которая раньше подняла карточку. 

· Если ответ сразу не дается, предоставляется 1 минута на обсуждение. 

· Ответ необходимо дать раньше, пока одна минута не истечет. (Слайд 6)
· Если ответ неточен или неверен, то другой команде дается время, оставшееся до минуты, на обдумывание. 

· За правильный ответ дается жетон в указанное количество баллов. (Слайд 7)

Итак, мы начинаем!
1 раунд. 
Название картины. Жанр. Анаграммы. (Слайд 8) гиперссылки на словах.
Название картины. (Слайд 11) гиперссылки на цифрах.
1) К. Брюллов « Последний день Помпеи» (Слайд 20) управление стрелочкой

2) А. Иванов « Явление Христа народу» (Слайд 21) управление стрелочкой
3) И. Крамской « Христос в пустыне» (Слайд 22) управление стрелочкой 
Жанр (Слайд 12) гиперссылки на цифрах.
1) Р. Решетников « Опять двойка» бытовой жанр (Слайд 36) управление стрелочкой 
2) В. Васнецов « Богатыри» исторический жанр (Слайд 38) управление стрелочкой 
3) Н. Ге «Аэндорская волшебница вызывает тень Самуила» мифологический жанр (Слайд 37) управление стрелочкой
Анаграммы (Слайд 13) гиперссылки на цифрах.
1) Натюрморт (Слайд 46) управление стрелочкой
2) Портрет (Слайд  47) управление стрелочкой
3) Пейзаж (Слайд  45) управление стрелочкой
2 раунд. 

Автор. Фрагмент. Икона. (Слайд  9) гиперссылки на ?.

Автор картины (Слайд 17) гиперссылки на цифрах.
1) « Бурлаки на Волге» И. Репин (Слайд 23) управление стрелочкой
2) «Боярыня Морозова» В. Суриков (Слайд 24) управление стрелочкой
3) « Утро Стрелецкой казни» В. Суриков (Слайд 25) управление стрелочкой
Фрагмент какой картины? (Слайд 18) гиперссылки на цифрах.
1) В. Суриков «Боярыня Морозова» (Слайд 27) управление стрелочкой
2) И. Репин «Бурлаки на Волге» (Слайд  28) управление стрелочкой
3) К. Брюллов « Последний день Помпеи» (Слайд 29) управление стрелочкой
Икона (Слайд 19) гиперссылки на цифрах.
1) А. Рублев « Троица» (Слайд  39) управление стрелочкой
2) А. Рублев « Богоматерь Владимирская» (Слайд  40) управление стрелочкой 

3) А. Рублев «Вознесение» (Слайд 41) управление стрелочкой

3 раунд. 

Черный квадрат. Красный квадрат. Кот в мешке. (Слайд 10) гиперссылки на изображении.

Черный квадрат. (Слайд 14) гиперссылки на цифрах.

1) В. Перов «Тройка» собака (Слайд  30) управление стрелочкой 
2) П. Федотов «Сватовство майора» кошка (Слайд  31) управление стрелочкой 

3) В. Поленов «Московский дворик» лошадь (Слайд  32) управление стрелочкой 

 Красный квадрат. (Слайд 15) гиперссылки на цифрах.

1) В. Васнецов « Витязь на распутье» ворон (Слайд  33) управление стрелочкой 

2) А. Саврасов  грачи (Слайд  34) управление стрелочкой 

3) В. Васнецов « После побоища Игоря Святославовича с половцами» орлы стервятники (Слайд  35) управление стрелочкой 

Кот в мешке. (Слайд 16) гиперссылки на цифрах.

1) Сколько человек изображено на картине В. Васнецова « Иван – царевич на сером волке»? двое (Слайд  42) управление стрелочкой 

2) Сколько человек изображено на картине Р. Решетникова « Опять двойка» четверо (Слайд  43) управление стрелочкой 

      3) Сколько человек изображено на картине И. Репина « Бурлаки на Волге» одиннадцать (Слайд  44) управление стрелочкой 

Подведение итогов. Объявление результатов по количеству набранных баллов командами.

Поздравление победителей, награждение. (Слайд48)
На этом наша игра окончена, спасибо!

